
Az edz® a valódi eredménynél kisebb értéket kap, mivel nem veszi �gyelembe, hogy a futó közeledik, és ezért a

lépéseket egyre közelebbr®l hallja. A rövidül® utakat a hang egyre kisebb id® alatt teszi meg, emiatt a lépések közt

eltel® id®nél kisebb id®közben hallja a lépések zaját.

Legyen a futó t = 0 id®pontban az edz®t®l d távolságra, továbbá legyen a két lépés közt eltel® valóságos id® t0, a

futó sebessége pedig v. Ekkor az els® lépés zaja t1 = d/c id® múlva érkezik az edz®höz, míg a másodiké t2 = t0+
d− vt0

c
id® múlva. Az edz® által mért id®különbség:
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Mivel a futó sebessége v = s/t0; t = t0 − s/c.
Az edz® által számított id®:
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Ez a tényleges eredménynél S/c id®vel kisebb, így a valódi eredmény:

T0 = T + S/c = (9,8 + 100/340)s = 10,1 s.

Ha az edz® a startnál állt volna � az el®z®khöz teljesen hasonló gondolatmenettel levezethet®en T ′ = T0 + S/c =
(10,1 + 100/340)s = 10, 4 s id®t jósolt volna.
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Megjegyzés. A megoldás folyamán tulajdonképpen levezettük a Doppler e�ektusra vonatkozó (általában a frekven-


iákra kimondott) összefüggést.
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